

# Trafiksikkerhedsrådet

Greve Kommune

Torsdag d. 10. nov. 2011 kl. 16.00 i mødelokale 1



Greve Kommune

# Trafiksikkerhedsrådet

## Referat

**Torsdag den 10.11.11  
kl. 16.00 i mødelokale 1**

### **Medlemmer:**

Formand, Byrådsmedlem Brian Hemmingsen  
Byrådsmedlem, Lars Kilhof  
Center for Skoler, Anni Kristiansen  
Midt- og Vestsjællands politi, Peter Stryhn  
Trafikselskabet Movia, Pernille Mortensen  
Dansk Cyklist Forbund, Peter Vinther  
Repræsentant fra Greve Erhverv, ?  
Skolebestyrelsesformand, Damagerskolen, Kristen Frennung  
Skolebestyrelsesformand, Hedelyskolen, Eddie Holstebro  
Handicaprådet, Bente Lis Clausen  
Center for Teknik og Miljø, Jón Petersen  
Center for Teknik og Miljø, Lise Rørbæk Barsøe

### **Øvrige deltagere:**

Rune Appelt Rasmussen, Via Trafik

# Trafiksikkerhedsrådet

Greve Kommune

Torsdag d. 10. nov. 2011 kl. 16.00 i mødelokale 1

## 1. Bemærkninger til referat fra sidste møde

Godkendelse af referat af møde den 1. september 2011.

**Bilag 1:** Referat af møde i Trafiksikkerhedsrådet september 2011.

### Trafiksikkerhedsrådets bemærkninger:

Det fremgik ikke af referatet at Kristen Frennung deltog i mødet.

## 2. Orientering

Medlemmerne orienterer hinanden om vigtige begivenheder.

### Trafiksikkerhedsrådets bemærkninger:

Brian og Jón: orienterede om status for anlægsprojekter herunder Trafiksikkerhedspuljen.

- Der er udført trafiktællinger 12 steder i 2011.
- Midterstriber imellem fortov og cykelsti er genopfrisket på det meste af Strandvejen, samt på stien langs Tune Parkvej. Samtidig er der genopfrisket hjåttænder og bestilt fodgænger/cyklistsymboler. Der mangler forsat at blive udført enkelte bestilte afmærkningsopgaver.
- Trafiksikkerhedskampagner i 2011 er udført
- Der er etableret 3 nye mushroom vejbumper i Greve Landsby
- Krydset Godsvej/Hundigevej udføres i uge 48/49
- 10 overkørsler på Strandvejen er ændret og har fået trukket hjåttænderne længere ud. Efterfølgende har administrationen fået henvendelser fra andre sideveje om det samme.
- Der vil blive opsat rækværk ved Røgtærtien i uge 45, og lamperne vil blive monteret. Tilslutning af belysningen skal aftales nærmere med DONG.
- Der mangler opsætning af skilte og steler samt afmærkning ved Hedelyskolen. Administrationen har været i dialog med skolen, som bl.a. påpeger at de mener at pladsen er for kort.
- Stikrydning Mosede Parkvej/Løvmosen er udført.
- Forbedring af adgangsforhold ved busstoppesteder er udført.
- Afmærkning på Mosede Landevej er udført
- Ny belysning på Hundigestien er opsat, men der mangler forsat at få en færdigmelding fra entreprenøren.

Brian: orienterede kort om åbning af Rendebjergvej, samt fortalte at det var besluttet at rydde sne på hovedstisystemet uanset ejerforhold.

Peter S.: orienterede om uheldsregistrering:

- 5 uheld med ringe materielle skader med person skader
- 3 uheld med betydelige materielle skader med personskader
- 1 uheld med ingen materielle skader med personskade
- 8 uheld i forbindelse med spirituskørsel herunder 4 med personskader

## 3. Trafiksikkerhedsplan 2012 (Trafikplan 2011)

# Trafiksikkerhedsrådet

Greve Kommune

Torsdag d. 10. nov. 2011 kl. 16.00 i mødelokale 1

Trafiksikkerhedsplan 2012 ved Rune Appelt Rasmussen, Via Trafik.

**Bilag 2: 1. udkast til Trafikplan 2011**

**Bilag 3: 1. udkast til Trafikplan 2011 - kortlægning**

## **Trafiksikkerhedsrådets bemærkninger:**

Det der i dagsorden er kaldt Trafikplan 2011 og Trafiksikkerhedsplan 2012 er det samme.

Brian: efterlyser en trafikmodel, der kan vise hvad der sker med hastigheden på parallelle veje til veje, hvor man hæver fartgrænsen.

Peter S.: Planen er et godt værktøj og anbefaler at der satses på sikkerheden, men også at der gennemføres mindre trygheds-projekter.

Anni: orienterede om at der udarbejdes Trafikpolitikker for alle skolerne. Der er udarbejdet Trafikpolitik for Krogårdsskolen og Hedelyskolen.

Peter: orienterede om kampagnen "Rat og Risiko" som er målrettet køreskoleelever/lærer. Kampagnen er en succes.

Brian: ønsker at der udføres flere trafiktællinger.

Anni: bemærkede at planen skal i høring i både handicaprådet og ældrerådet.

Rune: undersøger om, der har været mange uheld v. fordgængerovergangen ved rundkørslen ved Mosede Fort.

Peter V.: Det er dejligt at cyklister tilgodeses.

## **4. Eventuelt**

Herunder næste møde.

### **Trafiksikkerhedsrådets bemærkninger:**

Der blev kort evalueret rådet og antallet af møder pr. år. Der var enighed om at afholde 2 årlige møder (forårsmøde i marts og efterårsmøde i oktober) samt et budgetdialogmøde i juni. Hvis der er ekstraordinære emner eller sager kan der evt. indkaldes til ekstraordinært møde. Ligeledes aflyses der, hvis der ikke er emner til dagsordenen til et møde.

Næste møde holdes kl. 16 den 13. marts 2012.

### **Ikke til stede**

Byrådsmedlem, Lars Kilhof

Trafikselskabet Movia, ?

Greve Erhverv, (tidligere Blue Water) ?

Skolebestyrelsesformand, Hedelyskolen, Eddie Holstebro